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τελικά πέρασες στη σχολή.....Και Τώρα τι;;;
(Φυλλάδιο)

Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το φυλλάδιο δημοσιεύτηκε το 2007, από την ΑΝεξάρτητη Αριστερή ΤΡΟΠΗ - ΑΝ.Α.ΤΡΟΠΗ στην
Αθήνα.

Περιεχόμενο

τελικά πέρασες στη σχολή…..ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΤΙ;;;

οι κάθε λογής ‘καλοθελητές’…

Συνηθίζεται κάθε χρονιά η υποδοχή των πρωτοετών φοιτητών να συνοδεύεται από πομπώδεις
εκφράσεις θαυμασμού, λαμπερά χαμόγελα και ατελείωτες επαναλήψεις συγχαρητήριων λόγων. Καμιά
φορά η υπερβολή των παρατάξεων είναι τέτοια που καταλήγει σε αλλεπάλληλα τηλεφωνήματα κι
επισκέψεις κατ’ ιδίαν, καμιά φορά σε ιεραποστολικού μεγέθους προσπάθειες εξυπηρέτησης (όλα αυτά
με το αζημίωτο βέβαια).

…και ο άλλος δρόμος

Ξεπερνώντας τη…χριστιανική καλοσύνη όλων των κυπριακών παρατάξεων (να έχεις πάντα στο νου
ότι και οι ελληνικές παρατάξεις είναι έτοιμες για μία από τα ίδια), από τη μεριά μας θεωρούμε πιο
ειλικρινές απέναντί σας να αρκεστούμε βασιζόμενοι στη δική μας εμπειρία σε κάποιες διαπιστώσεις
για τη ζωή μας μέσα στο πανεπιστήμιο, για τη λειτουργία της ΕΦΕΚ και την κατάσταση του
φοιτητικού συνδικαλισμού.

Εμείς δε σκοπεύουμε να σε ενημερώσουμε για τα προγράμματα μαθημάτων ούτε για τις προσφορές
στα είδη επιπλοποιίας και φυσικά δεν πρόκειται να αποτελέσουμε ‘οδηγούς’ ψυχαγωγίας (βλέπε
μπουάτ, μαζικές εξόδους σε γνωστούς τραγουδιστές και νυκτερινά κέντρα αορίστου (α)ποιότητας
κλπ). Κι αυτό γιατί θεωρούμε ότι ο ρόλος των παρατάξεων στον κυπριακό σύλλογο φοιτητών δεν
είναι αυτός ενός φροντιστηρίου ούτε εκείνος ενός ‘πολιτιστικού’ συλλόγου.

Τι σημαίνει για μας το πανεπιστήμιο;

Ανέκαθεν τα πανεπιστήμια εκτός από χώροι εκπαίδευσης ήταν και συνεχίζουν να είναι χώροι
πολιτικής και ιδεολογικής ζύμωσης. Σε αυτό συμβάλλει η ύπαρξη και κατοχύρωση του ασύλου, το
οποίο διευκολύνει την ελεύθερη ανταλλαγή ιδεών, την αμφισβήτηση, τη σύγκρουση με την κυρίαρχη
ιδεολογία. Γι’ αυτό ακριβώς χρέος μας είναι να το περιφρουρούμε και ταυτόχρονα να προσπαθούμε
διαφυλάξουμε το ρόλο του πανεπιστημίου. Δηλαδή ένα χώρο όπου δεν εισαγόμαστε απλώς για να
αποκτήσουμε ένα πτυχίο αλλά κυρίως ένα χώρο κοινωνικοποίησης, ανάπτυξης κριτικής σκέψης και
πολιτικών αντανακλαστικών. Ένα χώρο που αποτελεί εφαλτήριο αγώνων που κατακτήθηκε με αίμα
από τους εργαζομένους, τη νεολαία, το λαό, την κοινωνία.

https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:groups:anatropi
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Ποιοι αντιστρατεύονται τη δημόσια δωρεάν εκπαίδευση, το δικαίωμά μας στη δουλειά;;; Η
αντιεκπαιδευτική μεταρρύθμιση…

Η ελληνική κυβέρνηση και το ελληνικό υπουργείο παιδείας, με τη σύμφωνη γνώμη του ΠΑΣΟΚ και
κάτω από τις κατευθύνσεις της ΕΕ τον τελευταίο καιρό όπως μπορεί να έχεις ήδη ενημερωθεί,
επιχείρησε να περάσει μία σειρά από αντιδραστικές τομές στο χώρο της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης
με σκοπό να αλλάξει το πανεπιστήμιο, επαυξάνοντας τα ήδη υπάρχοντα προβλήματά του. Αυτές ήταν
ο περιβόητος νέος νόμος πλαίσιο (που προέβλεπε όρια φοίτησης και διαγραφές φοιτητών,
κατάργηση του ασύλου, κατάργηση των δωρεάν συγγραμμάτων, 4ετή επιχειρησιακά
προγράμματα (υπο)χρηματοδότησης, εισαγωγή manager και ιδιωτικοοικονομικών
κριτηρίων, καταστολή κάθε προσπάθειας κινητοποιήσεων από μέρους των φοιτητών και
αποδόμηση του φοιτητικού συνδικαλισμού). Επιπλέον επιχειρήθηκε η αναθεώρηση του
άρθρου 16 του συντάγματος στην προσπάθεια ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων,
καταστρατηγώντας το δημόσιο και δωρεάν χαρακτήρα της εκπαίδευσης με ταυτόχρονη
αποδυνάμωση των πτυχίων και των εργασιακών δικαιωμάτων του δημόσιου
πανεπιστημίου (λόγω του ανταγωνισμού με τα ιδιωτικά και της γενικότερης κατεύθυνσης
υποχρηματοδότησης των σχολών) καθώς και την εξίσωση των πτυχίων μας με αυτά των διαφόρων
ΙΕΚ και ΚΕΣ (ουσιαστικά προσπάθεια εξίσωσης των πτυχίων των δημοσίων πανεπιστημίων με τα
ιδιωτικά προς τα κάτω, εντείνοντας τον ανταγωνισμό μεταξύ των εργαζομένων διαφόρων
ταχυτήτων, διασπώντας τα εργασιακά και συλλογικά τους δικαιώματα).

…ΚΑΙ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΦΟΙΤΗΤΙΚΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ…

Η αντίδραση των φοιτητών ήταν χωρίς υπερβολή μεγαλειώδης. Μέσω των Γενικών Συνελεύσεων
οι φοιτητικοί σύλλογοι που υπάρχουν σε κάθε σχολή έπαιρναν αγωνιστικές αποφάσεις στα
αμφιθέατρα (περίπου 100 000 κόσμου) για το μέλλον τους και κατέβαιναν μαζικά στους
δρόμους και στις πορείες (περίπου 40 000 κόσμου) Η Γενική Συνέλευση αποτελεί τον
αμεσότερο τρόπο έκφρασης των αναγκών, των απόψεων και των απαιτήσεων των φοιτητών ενώ
αποτελεί το ανώτατο όργανο λήψης αποφάσεων κάθε φοιτητικού συλλόγου (όπως είναι και η ΕΦΕΚ).
Στη Γ.Σ. έχουν δικαίωμα ενεργού συμμετοχής και παρέμβασης όλοι οι φοιτητές. Δεν υπάρχει
ημερήσια διάταξη. Οι αποφάσεις λαμβάνονται με αμεσοδημοκρατικό τρόπο.

…που έδειξε με ποιο τρόπο παλεύουμε για να κερδίζουμε

Ο μόνος τρόπος για τη διασφάλιση των κεκτημένων και των διεκδικήσεών μας ως
φοιτητές αποτελεί η Γενική Συνέλευση. Η διαχείριση των προβλημάτων μας είναι
απολύτως δικό μας ζήτημα και δεν πρέπει να ανατίθεται στους λίγους και ‘φωτισμένους’
φοιτητοπατέρες που προσπαθούν να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των παρατάξεών
τους. Εμείς πιστεύουμε πως και οι Κύπριοι φοιτητές οφείλουν να συμμετέχουν ενεργά στις
διαδικασίες του συλλόγου της σχολής τους, δε μπορούμε να παραμένουμε απαθείς σε διαδικασίες που
αφορούν το ίδιο το πτυχίο μας και τα εργασιακά δικαιώματα που αυτό κατοχυρώνει αλλά και τον
τρόπο φοίτησής μας στο χώρο του πανεπιστημίου. Μόνο με τους συλλογικούς αγώνες των φοιτητών
και την έμπρακτη αμφισβήτηση της κυρίαρχης πολιτικής και της καθηγητικής αυθαιρεσίας οι
φοιτητές μπορούν να διαφυλάξουν αξιοπρεπείς όρους σπουδών και δουλειάς.

Η κυπριακή πραγματικότητα στην Αθήνα

Οι Κύπριοι φοιτητές έχουμε κι εμείς το δικό μας Σύλλογο, στον οποίο μπορούμε να συμμετέχουμε
πέρα από τους συλλόγους και τις γενικές συνελεύσεις των σχολών μας. Η ΕΦΕΚ (Εθνική (!!!)
Φοιτητική Ένωση Κυπρίων), παρά τα δεξιά και αντιδραστικά χαρακτηριστικά που προβλέπει το
καταστατικό της (επιτρέπει την αναπαραγωγή εθνικιστικών και μισαλλόδοξων θεωριών – ακόμα και
σήμερα προβλέπει ένωση με την Ελλλλλάδα!), αποτελεί το όργανο συνάντησης και απαίτησης των
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Κυπρίων φοιτητών. Δικαίωμα συμμετοχής στις δραστηριότητες του συλλόγου και στις Γενικές
Συνελεύσεις του (εάν γίνονται και όποτε γίνονται) έχουν όλοι οι Κύπριοι φοιτητές που σπουδάζουν
στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της πόλης.

Η ΕΦΕΚ έχει υποχρέωση να αγωνιστεί για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που συναντούν
οι Κύπριοι φοιτητές της Αθήνας (όπως στέγαση, ναύλα, οικονομικές παροχές από το
κράτος) καθώς και για άλλα ζητήματα που αφορούν την ευρύτερη πολιτική κατάσταση
στην Κύπρο (κυπριακό, όριο συνταξιοδότησης, ιδιωτικά πανεπιστήμια, καταστολή δημοκρατικών
δικαιωμάτων και ελευθεριών, πολιτική απέναντι στους μετανάστες-εργαζόμενους οι οποίοι
τυγχάνουν κακής αντιμετώπισης από το κυπριακό κράτος). Δυστυχώς όμως στην ΕΦΕΚ καλείται μόνο
μια φορά το χρόνο συνέλευση, κι αυτή συνήθως έχει προεκλογικό χαρακτήρα. Αντί να αποτελέσει
χώρο διαπάλης και έκφρασης των απόψεων των φοιτητών, χώρο λήψης αγωνιστικών αποφάσεων, η
ΕΦΕΚ έχει καταντήσει να λειτουργεί ως (πολυ)κομματικό μαγαζάκι. Η κάθε παράταξη στοχεύει
στείρα στην εξεύρεση ψήφων και όχι στην προσπάθεια επικοινωνίας και έκφρασης των φοιτητών.

ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΑΣ ΒΑΔΙΣΟΥΜΕ ΚΙ ΕΜΕΙΣ

Εμείς πιστεύουμε ότι οι φοιτητές αποτελούν ένα δυναμικό ‘ιδιόμορφο’ κομμάτι της κοινωνίας. Δεν
είναι πλέον οι εύκολα πειθαρχήσιμοι μαθητές. Μπορούν να δηλώνουν και να επιβάλλουν δυναμικά και
μαζικά τις θέσεις τους μακριά από κομματικές ταμπέλες που αντιστρατεύονται στην ουσία τις
νικηφόρες μάχες για κατοχύρωση των δικαιωμάτων μας, πέρα από τη στείρα ‘γραμμή’ κάθε
επιτελείου παράταξης, στοιχείο επικίνδυνο για την ανάπτυξη νικηφόρων αγώνων. Οι φοιτητές
μπορούν και πρέπει να κινητοποιούνται και να παρεμβαίνουν στα διάφορα κοινωνικά-πολιτικά-
οικονομικά ζητήματα που προκύπτουν. Και το δυνατότερο όπλο στα χέρια τους είναι οι
αμεσοδημοκρατικές ΓΕΝΙΚΕΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ και οι δυναμικές κινητοποιήσεις.

Ποιοι είμαστε;;;

Η ΑΝ.Α.ΤΡΟΠΗ (Ανεξάρτητη Αριστερή Τροπή) από την εμφάνισή της και για όλο το επόμενο διάστημα
στοχεύει:

Στην άσκηση πιέσεων απέναντι στις καθεστωτικές παρατάξεις για τη διεξαγωγή περισσότερων
Γενικών Συνελεύσεων με αμεσοδημοκρατικές διαδικασίες, με την ταυτόχρονη αλληλεπίδρασή
μας με το φοιτητικό κόσμο.
Στην κινητοποίηση των φοιτητών στην κατεύθυνση της συλλογικής διεκδίκησης για προάσπιση
και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας
Στην ενίσχυση των αντιστάσεων ενάντια στη αντιεκπαιδευτική αναδιάρθρωση του ελληνικού
πανεπιστημίου από την κυβέρνηση
Στο άνοιγμα ενός βήματος διαλόγου στο εσωτερικό της ανεξάρτητης αριστεράς εκφράζοντας
ρεύματα αντίδρασης

Η ΑΝ.Α.ΤΡΟΠΗ είναι μια ανοικτή συλλογικότητα (σχήμα) που ασκεί πολιτική στο χώρο της ΕΦΕΚ αλλά
και της κοινωνίας, με μαχητική και ενεργητική συμμετοχή στα κινήματα με αμεσοδημοκρατικές
διαδικασίες, ανεξάρτητα από επίσημες πολιτικές για τη διεκδίκηση όσων μας ανήκουν.
Συγκρουόμαστε με κάθε μορφή ιεράρχησης και στείρας εκπροσώπησης, με την κυρίαρχη πολιτική, με
τις καθεστωτικές παρατάξεις και τον τρόπο λειτουργίας και πολιτικής τους, με τον εθνικισμό, την
αναδιάρθρωση στην κοινωνία και την εκπαίδευση. Είμαστε πάνω απ’ όλα αριστεροί,
εμπνεόμαστε από τις επαναστάσεις, τις εξεγέρσεις και τα κινήματα όλου του κόσμου και
όλων των χρονικών περιόδων, από το νόημα που δίνει για τη διεκδίκηση και τους αγώνες
στο σήμερα για τα δικαιώματα των εργαζομένων και της νεολαίας, από την προοπτική που
υπόσχεται για ένα καλύτερο αύριο, απαλλαγμένο από το αδηφάγο σύστημα της αγοράς και
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του κεφαλαίου, για μία κοινωνία δίκαιη, ανθρώπινη, ευημερούσα.

ΑΠΑΤΟΥΜΕ:

Αναθεώρηση του καταστατικού της ΕΦΕΚ στην κατεύθυνση της κατοχύρωσης των
δημοκρατικών διαδικασιών
Διεξαγωγή Γενικών Συνελεύσεων σε τακτά χρονικά διαστήματα και όποτε επιβάλλεται από τη
συγκυρία
Κατάργηση των γραφειοκρατικών διαδικασιών που διέπουν τη διεξαγωγή Γ.Σ
Άμεση απόσυρση του νέου νόμου πλαίσιο
Καμία αναθεώρηση του άρθρου 16 του Συντάγματος
Δωρεάν σίτιση, στέγαση, συγκοινωνίες για όλους
Μείωση των αεροπορικών ναύλων με άμεση πίεση στην κυπριακή κυβέρνηση προς την
κατεύθυνση αυτή
Αύξηση της κρατικής χορηγίας με βάση τις ανάγκες των φοιτητών
Άμεση απόσυρση του νόμου της κυπριακής δημοκρατίας για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια
Καμία αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης – Καμία αύξηση των εισφορών των εργαζομένων –
καμία αύξηση στο ωράριο εργασίας – καμία μείωση των συντάξεων-αύξησή τους με βάση τις
κοινωνικές ανάγκες
Δικαίωμα αναβολής στράτευσης για σπουδές

ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΑΡΙΣΤΕΡΗ ΤΡΟΠΗ (ΑΝ.Α.ΤΡΟΠΗ)

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΚΥΠΡΙΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ

Χρειάζεται Αγγλική Μετάφραση, Χρειάζεται Τούρκικη Μετάφραση, Ασαφής Αρχειοθέτηση, Φυλλάδια,
Ανεξάρτητη Αριστερή Τροπή (Ομάδα), Φοιτητικό Κίνημα, Εκπαίδευση, ΕΦΕΚ, Δεκαετία 2000-2009,
2007, Αθήνα

From:
https://movementsarchive.org/ - Κυπριακό Κινηματικό Αρχείο
Cyprus Movements Archive
Kıbrıs Sosyal Hareket Arşivi

Permanent link:
https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:leaflets:anatropi:anatropi_sxoli

Last update: 2025/04/20 19:33

https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7:%CF%87%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7:%CF%87%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%B1%CE%B3%CE%B3%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7&do=showtag&tag=%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7%3A%CE%A7%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%9C%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7%3A%CE%A7%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%91%CE%B3%CE%B3%CE%BB%CE%B9%CE%BA%CE%AE_%CE%9C%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7:%CF%87%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7:%CF%87%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CF%84%CE%BF%CF%8D%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BA%CE%B7_%CE%BC%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7&do=showtag&tag=%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7%3A%CE%A7%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%9C%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7%3A%CE%A7%CF%81%CE%B5%CE%B9%CE%AC%CE%B6%CE%B5%CF%84%CE%B1%CE%B9_%CE%A4%CE%BF%CF%8D%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BA%CE%B7_%CE%9C%CE%B5%CF%84%CE%AC%CF%86%CF%81%CE%B1%CF%83%CE%B7
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%BA%CE%B1%CF%84%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7:%CE%B1%CF%83%CE%B1%CF%86%CE%AE%CF%82_%CE%B1%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AD%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7&do=showtag&tag=%CE%9A%CE%B1%CF%84%CE%AC%CF%83%CF%84%CE%B1%CF%83%CE%B7%3A%CE%91%CF%83%CE%B1%CF%86%CE%AE%CF%82_%CE%91%CF%81%CF%87%CE%B5%CE%B9%CE%BF%CE%B8%CE%AD%CF%84%CE%B7%CF%83%CE%B7
https://movementsarchive.org/doku.php?id=tag:%CF%86%CF%85%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B9%CE%B1&do=showtag&tag=%CE%A6%CF%85%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B9%CE%B1
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%BF%CE%BC%CE%AC%CE%B4%CE%B5%CF%82:%CE%B1%CE%BD%CE%B5%CE%BE%CE%AC%CF%81%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B7_%CE%B1%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%AE_%CF%84%CF%81%CE%BF%CF%80%CE%AE_%CE%BF%CE%BC%CE%AC%CE%B4%CE%B1&do=showtag&tag=%CE%9F%CE%BC%CE%AC%CE%B4%CE%B5%CF%82%3A%CE%91%CE%BD%CE%B5%CE%BE%CE%AC%CF%81%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B7_%CE%91%CF%81%CE%B9%CF%83%CF%84%CE%B5%CF%81%CE%AE_%CE%A4%CF%81%CE%BF%CF%80%CE%AE_%28%CE%9F%CE%BC%CE%AC%CE%B4%CE%B1%29
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%B8%CE%AD%CE%BC%CE%B1:%CF%86%CE%BF%CE%B9%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%BA%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B1&do=showtag&tag=%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%3A%CE%A6%CE%BF%CE%B9%CF%84%CE%B7%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C_%CE%9A%CE%AF%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B1
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%B8%CE%AD%CE%BC%CE%B1:%CE%B5%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7&do=showtag&tag=%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%3A%CE%95%CE%BA%CF%80%CE%B1%CE%AF%CE%B4%CE%B5%CF%85%CF%83%CE%B7
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%B8%CE%AD%CE%BC%CE%B1:%CE%B5%CF%86%CE%B5%CE%BA&do=showtag&tag=%CE%98%CE%AD%CE%BC%CE%B1%3A%CE%95%CE%A6%CE%95%CE%9A
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CE%B4%CE%B5%CE%BA%CE%B1%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1:%CE%B4%CE%B5%CE%BA%CE%B1%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1_2000-2009&do=showtag&tag=%CE%94%CE%B5%CE%BA%CE%B1%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1%3A%CE%94%CE%B5%CE%BA%CE%B1%CE%B5%CF%84%CE%AF%CE%B1_2000-2009
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CF%87%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%AC:2007&do=showtag&tag=%CE%A7%CF%81%CE%BF%CE%BD%CE%B9%CE%AC%3A2007
https://movementsarchive.org/doku.php?id=%CF%84%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%AF%CE%B5%CF%82:%CE%B5%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1:%CE%B1%CE%B8%CE%AE%CE%BD%CE%B1&do=showtag&tag=%CE%A4%CE%BF%CF%80%CE%BF%CE%B8%CE%B5%CF%83%CE%AF%CE%B5%CF%82%3A%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%AC%CE%B4%CE%B1%3A%CE%91%CE%B8%CE%AE%CE%BD%CE%B1
https://movementsarchive.org/
https://movementsarchive.org/doku.php?id=el:leaflets:anatropi:anatropi_sxoli

	τελικά πέρασες στη σχολή.....Και Τώρα τι;;; (Φυλλάδιο)
	Ιστορικό σημείωμα
	Περιεχόμενο


